


Modeéle 6
Haut en tons poudrés

Tailles : 38/40 (44/46& 50/52
Fournitures : 250 (30 3350 g poudre
(col. 22), ch. fois 100 (150) 150 g
abricot (col. 36) et rose (col. 27
«Cadiz unito » (51 % coton, 33 %
acrylique, 16 % viscose, longueur de
fil = 95 m/50 g) de GGH. 1 crochet
PRYM n° 5.

Motif de base : nombre de m. du début
impair, puis nombre pair. Croch.
d'apreés la grille 1. Commencer ch. rg
par 3 m. en Iair pour remplacer la 1&re
B et les m. avant le motif, répéter tjrs
le motif, terminer par les m. aprés le
motif. Croch. 1 x les 1er-3e rgs, puis
répéter tjrs les 2e et 3e rgs.

Motif en arceaux : nombre de m. du
début divisible par 14+ 2 + 3 m. en lair
pour tourner. Groch. sur les B.du haut
d'apres la grille 2 ; les B sont indiquées
sous la grille. Commencer ch. rg par 3
m. en l'air pour remplacer la 1ére B ou
bien 1 m. en I'air de plus pour la 1ére
Boula1érem.s. Croch. 1 xles 1er-8e
rgs, puis répéter tjrs les 3e-8e rgs.
Succession des rayures du motif en
arceaux: ch. fois 3rgsenrose, abricot,
poudre, rose, abricot, poudre.
Echantillon en motif de base : 14,5m.
et 7 rgs:= 10 x 10 cm ; en motif en
arceaux : 1 motifet 6,5 rgs =14 cm de
large et 10 cm de haut. Attention : les
mesures du patron de la partie
inférieure sont en partie prises sur le
modele.

Dos : pour le haut monter 73 (87) 101
m. en I'air + 3 m. en l'air pour tourner
etcroch. le motif de base = 72 (86) 100

m. Pour les emmanchures, 2 21,5 cm
=15 rgs (23 cm = 16 rgs) 24,56 cm =
17 rgs du début, laisser a ch. coté 1 x
2 B, puis tous les rgs 2 (3) 4 x ch, fois
2 B non crochetées = 60 (70) 80 m.
Pour I'encolure, a 31,5 ¢cm = 22 rgs
(34,5 cm = 24 rgs) 37 cm = 26 rgs du
début, laisser les 26 (28) 30 m.

Grille crochet 1 du modéle 6
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centrales non crochetées et terminer
ch. coté séparément. Arréter les 17
(21) 25 m. restantes a ch. épaule a 37
cm =26 rgs (40 cm =28 rgs) 42,5 cm
=30 rgs du début.

Pour le bas croch. le motif en arceaux
surle 1er rg du bord du début du haut,
en rose = 4 (5) 6 motifs + ch. fois 1/2

Explications des signes :

- =1m.enlair
1=1m.s.

T: 1B
Lorsque plusieurs signes se

terminent en forme de pointe dans le
bas ils sont crochetds dans 1 m.
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‘Finitions :

motif a ch. coté. Cont. suiv. la
succession des rayures. Arréter le bas
a 29,5 cm =19 rgs de son début.
Remarque : I'ampleur du bas est
représentée en biais sur le patron.
Devant : pareil.

coudre les coutures
d’épaules et des cotés.
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Modele 7
Eiole abricot

Dimensions : 56 x 172 cm
Fournitures : 350 g abricot (col. 36)
« Cadiz unito » (51 % coton, 33 %
acrylique, 16 % viscose, longueur de
fil = 95 m/50 g) de GGH. 1 crochet
PRYM n° 5.

Motif en arceaux : nombre de m. du
début divisible par 14 + 2 + 3 m. en l'air
pour tourner. Croch. sur les m. du
début d’aprésla grille2 du haut en tons
poudrés (modéle 6) ; les Bsous lagrille
comptent pour des m. en'l'air.
Echantillon en motif en arceaux : 1
motif et 6,5 rgs = 14 cm de large et 10
cm de haut.

- Exécution : monter 58 m. en I'air + 3
m. en l'air pour tourner et croch. le
motif en arceaux = 3 motifs + ch. fois
1/2 motifa ch. coté. Arrétera172,5cm
=112 rgs du début.




